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Ministerul Mediului 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui


DRAFT



Decizia  etapei de încadrare

NR.  - / 29.09.2017
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VINDEREI cu sediul în satul Vinderei, comuna Vinderei, înregistrată la APM Vaslui cu 6438/25.09.2017,în baza
- Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului cu modificarile si completarile ulterioare;

- Ordonantei de Urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei salbatice, cu modificările şi completările ulterioare aprobata prin Legea nr. 49/2011; 

Agentia pentru Protectia Mediului Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei C.A.T. din data de 29.09.2017 că proiectul „Înființare sistem centralizat de alimetare cu apă, canalizare și epurare ape uzate în comuna Vinderei, județul Vaslui – localitatea Docani” propus a fi amplasat în satul Docani, in intravilan si extravilan, comuna Vinderei, județul Vaslui, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadrează în prevederile H.G. nr. 445/2009, Anexa nr. 2, pct. 2 d) 

(iii) foraje pentru alimentarea cu apa si 11 c) statii pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;
b) prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la HG nr. 445/2009, s-au constatat urmatoarele:
Caracteristicile proiectului:
- mărimeaproiectului: proiect de dimensiune medii;

Prin proiect se propune realizarea unui sistem de alimentare cu apa si canalizare ape uzate in satele Valea Lunga si Gara Talasman.

Proiectul prevede realizarea urmatoarelor lucrari:

Obiect 1 – Alimentare cu apa compus din:

- Captarea - se propune realizarea unui foraj, (foraj F1 la H = 200 m) echiparea acestora cu instalaţii hidraulice, pompe submersibile, contoare de apă şi automatizarea puţurilor în funcţie de nivelul apei din rezervor, inclusiv realizarea racordurilor la acesta;

Înmagazinarea - rezervor cu un volum de 150 mc;

Tratarea - staţie de clorinare, amplasată în camera vanelor;

Reţele de distribuţie realizate din ţeavă PEHD cu acoperire protectivă din PP şi fir de inox, PE 100, SDR 11, PN16, cu lungime totală de 6.500 m echipate cu cămine pentru vane, instalaţii de golire şi instalaţii de aerisire. Pe traseul reţelei de distribuţie s-au prevăzut 12 hidranţi incendiu.
Pe reţeaua de distribuţie sunt prevăzute cămine pentru vane şi/sau instalaţii (de golire sau de aerisire), subtraversări de drumuri şi văi şi masive de ancoraj la coturi montate în afara căminelor şi pe traseul conductelor acolo unde se întâlneşte o pantă mai mare de 9%.

Obiect 2 – Canalizare si epurare ape uzate compus din:

Reţeaua de canalizare proiectată

Sistemul de canalizare propus, are sensul gravitaţional de scurgere către râul Docani.

Reţeaua de canale are următoarele caracteristici principale:

· Tipul de material  -  PVC tip KG, SN4;

· Presiunea nominală  -  PN 1;

· Lungimea totală a canalelor  -  3.850,0 m, din care :

· De 250 mm  -  3.850,0 m

· Adâncimea de pozare cuprinsă între 1,3 – 4,5 m.

Pentru colectarea apelor uzate menajere de pe străzile care au şi zone cu cote ale terenului mai joase faţă de celelalte zone a fost prevăzută 1 staţie de repompare ape uzate. Aceasta se va amenaja în cămin de vizitare executat din beton. În cămin se va monta câte două electropompe submersibile de apă uzată menajeră.

Refularea pompelor din staţia sus menţionată se racordează în conducte care asigură scurgerea gravitaţională spre staţia de epurare. Lungimea totală a conductei de refulare apă uzată este de 610,00 ml, PEHD, PE 100, PN16, De 110 mm.  

Staţia de pompare ape uzate SPAU1 va fi realizată în soluţie constructivă cheson circular din beton armat având diametrul interior de 2,00 m, grosimea pereţilor de 25 cm şi adâncimea cuprinsă între 4,5 – 5,0 m. Radierul chesonului va avea grosimea de 30 cm. Peste cheson se va realiza o grindă din beton armat de 25 cm grosime peste care se va aşeza un capac metalic din tablă striată. Staţiile de pompare ape uzate vor fi prevăzute cu gol de acces de 60 x 60 cm. 

Construcţii pe reţeaua de canalizare şi de pompare

Cămine de vizitare pe reţeaua de canalizare în număr de 105 buc. 
Căminele pe reţelele de conducte pompate au secţiune dreptunghiulară 1,20 x 1,00 m şi H=1,5 m, se realizează din beton armat marca C12/15,  cu radierul de 20 cm, pereţii de 15 cm iar placa de 10 cm grosime.

Staţia de epurare

Se propune realizarea unei staţii de epurare amplasată în extravilan, în partea vestică a satului, spre râul Docani, la o distanţă de 75 m de albia acestuia, şi la o distanţă de 300 m de ultima gospodărie.

STAŢIA DE EPURARE modulară – Qzi med = 100 m3/zi (1modul) 
- cumularea cu alte proiecte – nu este cazul;   

- utilizarea resurselor naturale -  materiale de construcţii in cantitati mici;

- productia de deseuri – deseurile de materiale de constructii se vor depozita la   locul stabilit de primăria comunei Vinderei. 

- emisiile poluante, inclusiv zgomotul si alte surse de disconfort:

Aer

Pe perioada de realizare a lucrărilor

· emisiile în atmosfera de la utilaje si mijloacele de transport;

· pulberi sedimentabile şi în suspensie de la manipularea materialelor de construcţii;

Sol si subsol

Pe perioada de execuţie a lucrărilor 

· posibil impact asupra solului in locul organizării şantierului

· posibila poluare cu produs petrolier de la utilajele folosite in timpul construcţiei

· Se vor lua măsuri de prevenire a poluării solului si subsolului cu produse poluante existente în mod curent pe şantier (carburanţi, lubrefianţi, deşeuri menajere sau deşeuri rezultate în urma procesului de construcţie etc.) 

Apa

Pe perioada de execuţie a lucrărilor 

· posibile scurgeri de ulei si carburanţi pe timpul funcţionarii utilajelor.

Zgomot

- disconfort fonic pe toata perioada de execuţie a lucrărilor.

- riscul de accident, ţinându-se seama în special de substantele si de tehnologiile utilizate – nu este cazul. 

Localizarea proiectului

- utilizarea existentă a terenului – terenul  cu S=4970 mp este situat în intravilanul  si extravilanul satului Docani si conform PUG are destinatie  cai de comunicatie rutiera din categoria drumurilor comunale si satesti si agricol arabil.

- relativa abundenta a resurselor naturale din zona, calitatea si capacitatea regenerativa a acestora – se vor folosi resurse naturale in cantitati mici;

-  capacitatea de absorbtie a mediului, cu atentie deosebita pentru:

 a) zonele umede - nu este cazul;

 b) zonele costiere - nu este cazul;


 c) zonele montane si cele împadurite - nu este cazul;

 d) parcurile si rezervatiile naturale - nu este cazul;

 e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislatia în vigoare, cum sunt: zone de protectie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale si bazine piscicole amenajate etc. -  nu este cazul;

 f) zonele de protectie speciala – nu este cazul;  

 g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislatie au fost deja depasite - nu este cazul;

 h) ariile dens populate – nu este cazul; 

i) peisajele cu semnificatie istorica, culturala si arheologica – nu  este cazul .

Caracteristicile impactului potential

a) extinderea impactului: aria geografica si numarul persoanelor afectate – impact nesemnificativ;
b) natura transfrontiera a impactului - nu este cazul;

c) marimea si complexitatea impactului: impact nesemnificativ;

d) probabilitatea impactului – redusă.

e) durata, frecventa si reversibilitatea impactului – reversibil, numai pe perioada realizării lucrărilor de construire.

II. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare adecvată sunt următoarele: nu este cazul.

Condiţiile de realizare a proiectului:
1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.

2. Se vor obtine avizele precizate în certificatul de urbanism şi se vor respecta condiţiile din acestea şi din documentaţia tehnică depusă. Se va solicita si obtine aviz SGA Vaslui.

3. Deseurile produse vor fi stocate temporar selectiv in spatii special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deseurilor in afara spatiilor amenajate in acest scop; deseurile de materiale de constructii se vor depozita la locul stabilit de primaria comunei Vinderei, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenti economici autorizati. Deseurile medicale rezultate din activitate se vor colecta separat si vor fi preluate de catre firme specializate autorizate in vederea eliminarii.;     
4. Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României. 

5. Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect si descrise in documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.

6. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.

7. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de cîte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.

8. La finalizarea lucrarilor sa notifice APM Vaslui si GNM CG Serviciul CJ Vaslui in vederea intocmirii notei de constatare.

9. Se va solicita si obtine  autorizatie de mediu inaintea punerii in functiune.

10. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, in conformitate cu prevederile legale. 
Decizia îşi păstrează valabilitatea pe toată perioada punerii în aplicare a proiectului, dacă nu intervin modificări ale acestuia.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile H.G. nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 

 Director Executiv,                                              Şef Serviciu A.A.A.,                         Mădălina NISTOR 
                                      Mihaela BUDIANU        

    Întocmit,

   Neculai STANCIU
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