ANUNT PUBLIC

SC STIM- KID SRL - PUZ ” Amenajare zonă de agreement cu bază sportivă(terenuri de tenis, minifotbalși padel, vestiare), restaurant și sală de evenimente, spații de cazare, zone de recreație, alei de acces și spații de parcare”
          Ca urmare a analizei : PUZ “Amenajare zonă de agreement cu bază sportivă(terenuri de tenis, minifotbalși padel, vestiare), restaurant și sală de evenimente, spații de cazare, zone de recreație, alei de acces și spații de parcare” propus a fi realizat  în propus a fi realizat  în mun. Vaslui, str Metalurgiei, nr. 17, jud. Vaslui,  titular  SC STIM- KID SRL. 
-  urmare a verificării amplasamentului, desfaşurată în data de 27.08.2018

- urmare a  consultărilor realizate în cadrul comitetului special constituit conform              prevederilor art. 10 din HG 1076 /2004 care a avut loc în  data de 28.08.2018

- în baza HG nr.1076/2004, art.11, şi luând în considerare criteriile relevante prevăzute în  anexa 1,

         Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui propune ca planul menţionat să fie supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu întrucat nu necesită evaluare de mediu.

          Publicul interesat poate face propuneri de reconsiderare a acestei decizii în scris, la sediul APM Vaslui, str. Călugăreni, nr.63, în termen de 10 zile calendaristice de la data apariţiei prezentului anunţ.
                                                                                                             28.08.2018



