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Ministerul Mediului

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui


DRAFT



DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

....
Nr.      din 26.03.2018

Ca urmare a notificării adresate de Popovici Bogdan având domiciliul  în  mun. Huși, str. Rosetti Scarlat, nr. 7, judeţul Vaslui,  privind planul PUZ: „Spălătorie auto” propus a fi realizat  în mun. Huși, str. Calea Basarabiei, nr., 36, CF 71136, jud. Vaslui, înregistrată la APM Vaslui cu nr. 1809/ 14.03.2018, în baza:

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· Ord. nr. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa  H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui
· în urma consultărilor realizate în cadrul Comitetului Special Constituit din data de  23.03.2018;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;
· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,

decide:
Planul Urbanistic Zonal, titular Popovici Bogdan având domiciliul  în  mun. Huși, str. Rosetti Scarlat, nr. 7, judeţul Vaslui, nu necesită evaluare de mediu şi nu necesită evaluare adecvată şi se va supune adoptării fără aviz de mediu.
1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire, în special, la:
a) gradul în care planul sau programul creează un cadru pentru proiecte şi alte activităţi viitoare 
    - fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare:

Trenul în suprafață de 1700 mp este situat în intravilanul mun, Huși, este  în proprietatea Popovici Bogdan, este încadrat in categoria de folosință curți-construcții și arabil.
Pe teren se propune amenajarea:

· Unei suprafețe  construită betobată  pe care se  vor amplasa o spălătorii auto self serice  cu 5 boxe spălare Sc=150 mp, 3 boxe pentru aspirare și curățare autovehicole Sc=72 mp, 1 boxa pentru spălare covoare Sc= 30 mp, anexă 
· O suprafața  spațiu  amenajat pentru asteptare și flux rutier
· Suprafața parcare autovehicole și platformă gospodărească(pubele deșeuri)
·  Suprafața spațiu verzi  S= 297 mp
Utilităţi:

- alimentarea cu apă: rețeua de alimantare apă;

- evacuare ape uzate pluvial/menajeră:  după o trecere în prealabil printr-un separator de hidrocarburi, în rețeua de canalizare;

- energie electrică: racord la reţeaua existentă din zonă;

- energie termică: calorifere electrice.

  - fie în privinţa alocării resurselor –Nu este cazul.
b) gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în care se integrează sau care derivă din ele – Nu este cazul;  

c) relevanţa planului sau programului în/pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva promovării dezvoltării durabile – Nu este cazul; 

d) problemele de mediu relevante pentru plan sau program – Nu este cazul;

e) relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu – Nu este cazul;

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

    
a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor – Nu este cazul; 

b) natura cumulativă a efectelor – Nu este cazul; 

c) natura transfrontieră a efectelor – Nu este cazul; 
d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) – deține Studiu  de impact asupra sănătății populației cu privire la micșorarea distanței minime față de cimitirul uman; 

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate – Nu este cazul; 
f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:

       (i)  caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural – Nu este cazul; 

 (ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului – Nu este cazul;

      (iii) folosirea terenului în mod intensiv – Nu este cazul;

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe  plan naţional, comunitar sau internaţional – Nu este cazul; distanţă 2,8 km faţă de ROSCI03335 Pădurea Dobrina-Huși;
Obligaţiile titularului:
· Respectarea legislației de mediu în vigoare.
· Se vor obţine avizele solicitate prin certificatul de urbanism, inclusiv notificare DSP.
· Obiectivul propus se va realiza cu respectarea tuturor conditiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de institutiile abilitate, conform legii.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

· solicitarea de obţinere a avizului de mediu a fost adusă la cunoştinţă publicului prin anunţuri repetate în mass-media: ziarul Vremea Noua din data de  17.03.2018 şi 19.03.2018;

· documentaţia de susţinere a solicitării avizului de mediu a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii, la sediul APM Vaslui şi la sediul Consiliului Județea Vaslui;
· nu au existat observaţii din partea publicului pe parcursul procedurii de reglementare.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
Cu deosebită consideraţie,

Director Executiv

Mădălina NISTOR

Avizat: Şef Serviciu Avize Acorduri, Autorizații. – BUDIANU Mihaela

Redactat: MOCANU Monica / 26.03.2018
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