ANUNȚ PUBLIC

WPD ROMÂNIA WIND FARM 08 SRL - Planul Urbanistic Zonal - Construire parc eolian format din 15 turbine, platforme de operare, drumuri de acces noi şi organizare de şantier

Agenţia pentru Protecția Mediului Vaslui anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare pentru Planul Urbanistic Zonal - Construire parc eolian format din 15 turbine, platforme de operare, drumuri de acces noi şi organizare de şantier, din extravilanul comunelor Zorleni şi Fruntişeni, jud.Vaslui , titular  WPD ROMÂNIA WIND FARM 08 SRL: planul necesită evaluare de mediu şi se supune evaluării adecvate, urmând a fi supus procedurii de adoptare cu aviz de mediu.

Documentaţia care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi  între orele 8.00 -16.30 și vineri între orele 8-14 la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Vaslui, str. Călugăreni, nr.63. 

Publicul interesat poate face propuneri de reconsiderare a acestei decizii în scris, la sediul APM Vaslui (fax 0235361842, email: office@apmvs.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării anunţului.
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