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                              Ministerul Mediului
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI VASLUI


DR
Decizia etapei de încadrare
Nr. - / 09.10.2019

DRAFT
    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA VETRISOAIA, cu sediul in satul Vetrisoaia, com. Vetrisoaia, judeţul Vaslui, înregistrată la  APM Vaslui cu nr. 5744 din 25.06.2019, în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,

        autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 08.10.2019, că proiectul “Instalație de încălzire centrală cu pompă de căldură geotermală pentru Liceul Petru Rareș, comuna Vetrișoaia, județul Vaslui“ propus a fi amplasat în intravilanul satului Vetrișoaia, comuna Vetrișoaia, județul Vaslui.
    - nu se supune evaluării impactului asupra mediului;
    Justificarea prezentei decizii:

    I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a)proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr.2, pct.  2. Industria extractivă:

 d) foraje de adâncime, cu excepţia forajelor pentru investigarea stabilităţii solului, în special:

 1. foraje geotermale si pct.l3.a - "Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.24 din anexa nr.l, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.l sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului";
    b) prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la Legea 292/2018, s-au constatat urmatoarele:

1.Caracteristicile proiectului:

a) dimensiunea și concepția întregului proiect 
Prin proiect se propune montarea unei pompe de caldura sol – apa.

Pompa de căldură foloseste energia termica stocata in sol, folosind 13 serpentine din conducte de polietilena Dn 40 mm ingropate la 100 m adancime pe verticala, serpentine prin care circulă  în circuit închis o soluţie de propilenglicol şi apă. 

Soluţia de propilenglicol şi apă este vehiculată cu ajutorul pompei de circulaţie aferentă circuitului vaporizatorului pompei de căldură, cedează căldură către agentul frigorific ce vaporizează, şi este apoi trimisă către serpentinele ingropate in curte, neprezentând absolut nici un pericol din punct de vedere ecologic. 

În pompa de căldură, căldura preluată determină vaporizarea agentului frigorific în vaporizatorul acesteia, vaporii sunt comprimaţi în compresor şi apoi condensaţi în condensator unde se cedează căldura utilă pentru încălzire şi prepararea apei calde menajere.

Pompa de caldura va asigura agentul termic pentru circuitele de incalzire cu ventiloconvectoare din intreaga incinta. Pompa de caldura este conectata in paralel cu centrala termica existenta.
Instalaţia de încălzire centrală se va realiza în sistem bitubular cu circulaţie forţată, conductele de distribuţie fiind montate aparent sau in pardoseala folosind instalatia de caldura existenta .

Instalaţia de preparare şi transport a apei calde cu parametrii +60(C/+45(C, destinată încălzirii pe timp de iarnă a aerului introdus în încăperi, este alcătuită din:

· pompă de căldură ;

· pompă de circulaţie pe circuitul de încălzire  ; 

· vas de expansiune pe circuitul de încălzire, având volumul de 25 litri şi presiunea maximă de 2,5 bar;

· conducte de distribuţie a apei calde .

· vană cu trei căi pentru reglajul temperaturii pe tur;

· armături de închidere şi reglaj.

Circulatia agentului termic prin sistemul de incalzire este asigurata de o pompa de circulatie, a caror selectie permite un reglaj hidraulic corect la montaj. Pornirea/oprirea pompei se face automat.

Reglajul sarcinii termice se face functie de temperatura din incapere si de temperatura pe tur a agentului termic.

Pompa de căldură şi vasele de expansiune prevăzute în centrala termică sunt echipate cu dispozitive proprii de protecţie şi automatizare cerute de legislaţia în vigoare.

Pentru încărcarea cu apa a tuturor circuitelor instalaţiei de încălzire s-a prevăzut racordarea la conducta de apă existentă prin intermediul unui robinet de reţinere, separarea fiind efectuată cu robinet cu sferă.

Parametrii agentului termic se vor urmări prin aparatele de măsură clasice prevăzute în documentaţie (termometre, manometre).

Asigurarea instalatiei de incalzire, se va face printr-un sistem cu vas de expansiune inchis de capacitate 25 l si supapa de siguranta pe conducta de expansiune.

b) cumularea cu alte proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul;   

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității -  materiale de construcţii în cantităţi mici;

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate – în perioada de execuție a lucrărilor prevăzute în proiect rezultă: deşeuri de materiale de construcţii ce se vor depozita la   locul stabilit de primăria comunei Vetrisoaia, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.  

e) poluarea și alte efecte negative – nu este cazul   

f) riscurile de accidente majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informațiilor științifice – nu este cazul;

g) riscurile pentru sănătatea umană – nu este cazul. 
2. Amplasarea proiectului

a) utilizarea actuală și aprobată a terenului – terenul aferent proiectului este situat in intravilanul comunei Vetrisoaia si este proprietate publica; terenul are folosința actuală – zona centrala si alte zone cu functiuni complexe de interes public;   

b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul acesteia – nu este cazul;

c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:

 1) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;

 2) zonele costiere și mediu marin - nu este cazul;


 3) zonele montane şi forestiere - nu este cazul;

 4) arii naturale protejate de interes național – nu este cazul;

 5) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislația privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislația privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național – Secțiunea a III-a zone protejate; zonele de protecţie instituite conform legislației din domeniul apelor, precum și a celei privind caracterul și mărimea zonel de protecție sanitară și hidrogeologică -  nu este cazul;

6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislația națională și la nivelul Uniunii Europene și relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri - nu este cazul;

7) zonele cu o densitate mare a populației – nu este cazul; 

8) peisaje și situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic – nu  este cazul.
3. Tipurile și caracteristicile impactului potential

a) importanța și extinderea spațială a impactului: aria geografica şi numărul persoanelor afectate – impact nesemnificativ, local, în perioada de realizare a lucrărilor;

b) natura impactului – direct și temporar, în perioada de realizare a lucrărilor;

c) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;

d) intensitatea şi complexitatea impactului – în perioada de execuție a proiectului impact nesemnificativ;

e) probabilitatea impactului – redusă.

f) debutul, durata, frecvența și reversibilitatea impactului – impactul asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea lucrărilor, impact reversibil, numai pe perioada realizării lucrărilor de construire.

g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente și/sau aprobate – nu este cazul.

h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului – prin aplicarea condițiilor de realizare a proiectului

II.Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu se suprapune cu nicio arie naturală protejată de interes comunitar.

III.Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Întrucât s-a decis că evaluarea impactului asupra mediului nu este necesară pentru proiectul cu

caracteristicile prezentate anterior, se impun următoarele condiţii de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

1.  Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
2. Se vor obţine avizele precizate în certificatul de urbanism şi se vor respecta condiţiile din acestea şi din documentaţia tehnică depusă. 
3. Alte avize solicitate de catre membrii CAT:
Inspectoratul Teritorial de Munca Vaslui:

-beneficiarul lucrarii va inainta la I.T.M. Vaslui – Declaratia prealabila intocmita conform anexei nr. 3, art. 47 si art. 48 din HG 300/2006, cu cel putin 30 de zile inainte de inceperea lucrarilor dupa caz.
4. Deseurile produse vor fi stocate temporar selectiv în spații special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deşeurilor în afara spatiilor amenajate în acest scop; deșeurile de construcţii se vor depozita la locul stabilit de primăria comunei Vetrisoaia, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.
5. Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României.
6. Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect și descrise în documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.
7. Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.
8. Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.
8. La finalizarea investitiei să notifice APM Vaslui şi GNM – C.J. Vaslui.

9. Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, in conformitate cu prevederile legale.
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.


 Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

   
Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

      
Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    
Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    
Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    
Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

   
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

p. Director Executiv

 Mihaela BUDIANU

	p. Şef Serviciu Avize, Acorduri, Autorizații

DĂNILĂ Ramona Nicoleta
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