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	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI VASLUI


                                                         DRAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. - din 04.07.2019

Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de MANASTIREA NASTEREA MAICII DOMNULUI, cu sediul în satul Cabesti, comuna Podu Turcului, județul Vaslui, înregistrată la APM Vaslui cu nr. 4552 / 16.05.2018,  în baza Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările şi completările ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Vaslui decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 25.06.2019, că proiectul “Rețea alimentare cu energie electrică la Mănăstirea „Nașterea Maicii Domnului” din com. Podu Turcului, sat Căbești, jud. Vaslui,(instalațiile consumatorului)“ propus a fi amplasat în satul Ivești, com. Ivești, județul Vaslui
· nu se supune evaluării impactului asupra mediului; 

· nu se supune evaluării adecvate şi nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.   

Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a)proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, anexa nr.2, , pct.l3.a - "Orice modificări sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.24 din anexa nr.l, ale proiectelor prevăzute în anexa nr.l sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra mediului";
b)prin aplicarea criteriilor din Anexa 3 la Legea 292/2018, s-au constatat următoarele:
l. Caracteristicile proiectului:
a) dimensiunea şi concepţia întregului proiect 
Solutia de alimentare cu energie propusa.
Se monteaza stalp SC 15015 in fundatie turnata intre bornele 11 si 12 ale Racordului LEA 20 KV la PTA 5 Ivesti  si se numeroteaza noul stalp cu 11 A  .

Se executa :

· racord radial 20 kv din stalpul nr. 11A  nou montat al  Racord  LEA 20 KV la PTA 5

· post de transformare aerian S = 160 kVA

Pentra realizarea racordului 20 KV proiectat se vor monta 29 stalpi in fundatie turnata (dintre care 12 SC 15014 si 17 SC 15006) ,  primul tip SC 15014  pentru separatorul de racord,  , al doilea tip SC 15014 pentru Celula Aeriana de Masurare . Intre stalpul  al doilea cu CAM si stalpul al treilea  se monteaza cablu 20 KV 3*A2XSFL2Y 1*150/25 in lungime de 400 m .  Stalpul al treilea va fi tot SC 15014 si va fi echipat pe langa CIT 140 cu 3 LDI , 3  descarcatoare de medie tensiune  pe baza de ZnO  si cap terminal de medie tensiune  .

Racordul aerian va fi realizat folosind conductor OL-AL 50/8 in lungime de 3*1600 m .

Separatorul de post tip STE 2A Pno  va fi montat pe stalpul SC 15014 de la borna 29 a racordului proiectat .

Postul de transformare proiectat se va amplasa pe terenul proprietate a manastirii si va avea urmatoarea componenta :

· un transformator de tip etans , cu izolatie in ulei 20/0,4 kV 160kVA   ;

· o cutie de distributie de joasa tensiune tip CD 1-4 ;

· un cadru de sigurante 20 KV cu descarcatoare ZnO incluse.

Postul de transformare aerian se va realiza pe un stalp tip SE 8 ce se va echipa cu  consola de intindere CIT 140  si legaturi duble de intindere compozite pe o singura directie  (rasini epoxidice cu acoperire de cauciuc siliconic)  .

Se va realiza o priza de pamant poligonala  de 10 ohm la borna 11A a  Racordului LEA 20 KV la PTA 5 Ivesti  ,cate  o priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie de 4 ohm la bornele 1 si 29  ale racordului proiectat (cele cu separatoare orizontale )  o priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie de 4 ohm la borna 2 a racordului proiectat cea cu Celula Aeriana de Masurare si  o priza de pamant poligonala de pamant  cu rezistenta de dispersie de 4 ohm la a doua borna limitrofa cablului subteran (borna 3 ) care este echipata cu descarcatori de 20 KV pe baza de ZnO si cap terminal 

Bornele fara aparataj ale racordului proiectat vor avea cate o priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie mai mica sau egala cu 10 ohm .  

Postul de transformare aerian proiectat va avea priza de pamant poligonala   cu rezistenta de dispersie de maxim 1 ohm , la care se vor lega pe coborari distincte pe de o parte   descarcatoarele de 24 kV si pe de alta parte toate elementele metalice care in mod normal nu sunt puse sub tensiune dar care accidental ar putea fi puse sub tensiune ( consola , carcasa transformatorului  si cutia de distributie CD 1.4 

Prezentul proiect propune realizarea următoarelor lucrări  in instalatiile consumatorului :
Montarea unui stalp SC 15014 in fundatie turnata  la 6 m distanta de borna 1 a racordului proiectat stalp numerotat cu 2, stalp ce va fi echipat cu izolatie de intindere dubla compozita pe o directie , consola  CIT 140, descarcatori , cap terminal  ,Celula Aeriana de Masurare.si priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie de maxim 4 ohm .

Montarea bornei 3 a racordului proiectat tip SC 15014  in fundatie turnata la 400 m distanta de borna  2  a  racordului proiectat . Borna 3 se va echipa cu CIT 140 , legaturi duble compozite pe o directie descarcatori 20 KV cu ZnO ,  cap terminal 20 KV de exterior  si priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie de maxim 4 ohm .

Intre borna 2 si borna 3 a racordului 20 KV proiectat se monteaza LES 20 KV 3*( A2XSFL2Y 1*150/25mmp) in lungime de 400 m .

Montarea bornelor 4-28 tip SC 15014 sau SC 15006 conform planului de situatie si foii de pichetaj anexate la documentatie si echiparea lor cu console ,  izolatie dubla compozita  si prize de pamant poligonale cu rezistenta de dispersie de maxim 10 ohm .

Montarea bornei 29 tip SC 15014 in fundatie turnata si echiparea ei cu : CIT 140 izolatie de intindere dubla compozita pe doua directii si priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie de maxim 4 ohm.

Montarea separatorului orizontal tip STE 2A Pno  (avand si cutite de legare la pamant) pe borna 29 a racordului proiectat  .

Montarea conductoarelor OL-AL cu sectiunea  50/8 mmp  in lungime de 3*1600 m

Construirea unui post de transformare aerian pe stalp SE 8 in fundatie turnata la 10 m distanta de borna 29  cea cu separatorul orizintal si echiparea lui dupa cum urmeaza :

· un transformator de tip etans , cu izolatie in ulei 20/0,4 kV 160kVA   ;

· o cutie de distributie de joasa tensiune tip CD 1-4 ;

· un cadru de sigurante 20 KV cu descarcatoare ZnO incluse.

sigurante   FEN 20 KV  cu In= 10 A

priza de pamant poligonala cu rezistenta de dispersie de maxim 1 ohm la care se vor lega pe coborari distincte pe de o parte descarcatoarele 20 KV iar pe de alta parte elementele metalice care in mod normal nu sunt puse sub tensiune dar care accidental ar putea fi puse sub tensiune ( carcasa transformatotului , consola , cutia de distributie )

b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate - nu este cazul;
c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei şi a biodiversităţii - utilizare teren în suprafaţă mică;
d) cantitatea şi tipurile de deşeuri generate/gestionate - în perioada de execuţie a lucrărilor prevăzute în proiect rezultă: deşeuri de materiale de construcţii, în cantităţi mici, ce se vor depozita la locul stabilit de primăria comunei Ivesti, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.
e) poluarea şi alte efecte negative - nu este cazul
f) riscurile de accidente majore şi/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, inclusiv cele cauzate de schimbările climatice, conform informaţiilor ştiinţifice - nu este cazul;
g) riscurile pentru sănătatea umană - nu este cazul.
2. Amplasarea proiectului
a) utilizarea actuală şi aprobată a terenului – terenul aferent proiectului cu S=239 mp, este proprietate privata a unor cetateni din com. Ivesti, proprietate publica a statului in administrarea CNAIR și are folosința actuală arabil si cai de comunicatie rutiera;
b) bogăţia, disponibilitatea, calitatea şi capacitatea de regenerare relative ale resurselor naturale, inclusiv solul, terenurile, apa şi biodiversitatea, din zonă şi din subteranul acesteia - nu este cazul;
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială următoarelor zone:
1) zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor - nu este cazul;
2) zonele costiere şi mediu marin - nu este cazul;
3) zonele montane şi forestiere - nu este cazul;
4) arii naturale protejate de interes naţional - nu este cazul;
5) zone clasificate sau protejate conform legislaţiei în vigoare: situri Natura 2000 desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a IlI-a zone protejate; zonele de protecţie instituite conform legislaţiei din domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonei de protecţie sanitară şi hidrogeologică - nu este cazul;
6) zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri - nu este cazul;
7) zonele cu o densitate mare a populaţiei - nu este cazul;
8) peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic - nu este cazul.
3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate - impact nesemnificativ, local, în perioada de realizare a lucrărilor;
b) natura impactului - direct şi temporar, în perioada de realizare a lucrărilor;
c) natura transfrontieră a impactului - nu este cazul;
d) intensitatea şi complexitatea impactului - în perioada de execuţie a proiectului impact nesemnificativ;
e) probabilitatea impactului - redusă.
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului - impactul asupra factorilor de mediu va debuta odată cu începerea lucrărilor, impact reversibil, numai pe perioada realizării lucrărilor de construire.
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate - nu este cazul.
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului - prin aplicarea condiţiilor de realizare a proiectului.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, deoarece amplasamentul proiectului nu se suprapune cu nicio arie naturală protejată de interes comunitar.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea efectuării/neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă în conformitate cu decizia justificată privind necesitatea elaborării studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, după caz:
- proiectul propus nu intră sub incidenţa prevederilor art. 48 şi 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
Întrucât s-a decis că evaluarea impactului asupra mediului nu este necesară pentru proiectul cu

caracteristicile prezentate anterior, se impun următoarele condiţii de realizare a proiectului pentru evitarea sau prevenirea eventualelor efecte negative semnificative asupra mediului:

1. Se vor respecta prevederile OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, cu modificările şi completările ulterioare.
2.Se vor obţine avizele precizate în certificatul de urbanism şi se vor respecta condiţiile din acestea şi din documentaţia tehnică depusă.
3.Deseurile produse vor fi stocate temporar selectiv în spații special amenajate; se interzice abandonarea /stocarea deşeurilor în afara spatiilor amenajate în acest scop; deșeurile de construcţii se vor depozita la locul stabilit de primăria Epureni, iar deşeurile reciclabile se vor valorifica prin agenţi economici autorizaţi.
4.Transportul deşeurilor periculoase /nepericuloase va fi efectuat numai de către firme autorizate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deşeurilor periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României.
5.Implementarea tuturor măsurilor de protecţie a factorilor de mediu propuse prin proiect și descrise în documentaţia care a stat la baza emiterii acestei decizii.
6.Pe parcursul execuţiei lucrărilor se vor lua toate măsurile pentru prevenirea poluărilor accidentale; se impune refacerea terenurilor afectate de lucrări la starea iniţială.
7.Titularul va informa în scris autoritatea publică competentă pentru protecţia mediului ori de câte ori există o schimbare de fond a datelor care au stat la baza eliberării prezentei.
8.Nerespectarea prevederilor prezentei decizii atrage suspendarea sau anularea acesteia, după caz, in conformitate cu prevederile legale.
    Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia de a notifica autoritatea competentă emitentă.

    Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.

    Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

    Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

    Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei.

    Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

    Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă.

    Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi ale Legii nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
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