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                              Ministerul Mediului
   Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI VASLUI


DRDRDRAFTAFTAFT
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE

NR.  - / 29.08.2019

DRAFT
Ca urmare a notificării adresate de SC ROSAVIS PROD SRL, cu sediul in sat Gara Rosiesti, com. Rosiesti, ...privind planul PUZ -“Construire ferma reproductie gaini rase grele” propus a fi realizat  în comuna Grivita, extravilan, T 59, P 974/3, jud. Vaslui, înregistrată la APM Vaslui, cu nr. 7015/12.08.2019 , în baza:

· HG nr. 1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice aflate în subordinea acesteia;

· OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

· HG nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;

· Ord. nr. 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvată a efectelor potenţiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;

· Ord. nr. 2387/2011 pentru modificarea Ord. nr. 1964/2007 privind instituirea regimului de arie naturală protejată a siturilor de importanţă comunitară, ca parte integrantă a reţelei ecologice europene Natura 2000 în România.

Agenţia pentru Protecţia Mediului Vaslui
· ca urmare a consultării autorităţilor publice participante în cadrul şedinţei Comitetului Special Constituit din data de 27.08.2019;

· în conformitate cu prevederile art. 5 alin. 3 pct. a şi a anexei nr. 1 – Criterii pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului din H.G. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe;

· în lipsa comentariilor motivate din partea publicului interesat,
decide ca:
Planul Urbanistic Zonal pentru – “Construire ferma de reproductie gaini rase grele”, amplasament situat în comuna Grivita, extravilan, T 59, P 974/3, judeţul Vaslui, necesită evaluare de mediu şi se va supune procedurii de adoptare cu aviz de mediu.
Motivele care au stat la baza luării deciziei de încadrare sunt următoarele:

În baza criteriilor pentru determinarea efectelor semnificative potenţiale asupra mediului, conform anexei 1 din HG nr.1076/2004, a rezultat că planul propus poate avea efecte semnificative asupra mediului, astfel:
1. Caracteristicile planului urbanistic zonal cu privire, în special la:

a) Gradul în care planul creează un cadru pentru proiecte şi activităţi viitoare în ceea ce priveste:

· amplasamentul, natura mărimea şi condiţiile de funcţionare:

Proiectul de plan creează cadru pentru realizarea unei ferme  de reproductie gaini rase grele cu capacitate de 84620 locuri cu potenţial impact semnificativ asupra mediului. Terenul pe care se realizează proiectul de plan ocupă o suprafaţă de 100000 mp – teren proprietatea SC ROSAVIS PROD SRL. Terenul prezintă următoarele vecinătăţi: la N – DJ 242F; la S – DE 977; la E  - teren proprietate Chiper Silvia; la V- teren proprietate Ariton Casandra. 
· alocarea resurselor: Nu este cazul

b) Gradul în care planul influentează alte planuri sau programe, inclusiv pe cele care se integrează sau care derivă din ele:

Proiectul de plan nu influenţează în mod semnificativ, prin funcţiunea propusă, alte planuri sau proiecte de investiţie ce urmează a fi realizate                                                         în zonă cu excepţia zonei de protecţie sanitară. 

c) Relevanţa planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din perspectiva dezvoltării durabile:

  Proiectul de plan nu este relevant  din perspectiva dezvoltarii durabile;

d) Problemele de mediu relevante pentru plan:                                                                          

Terenul este situat într-o zonă aflată în extravilanul localitatii Grivita la 1,2 km fata de dprima locuinta din satul Trestiana. Ferma de reproductie gaini rase grele are o capacitate de 84620 locuri. Amplasamentul propus nu dispune de reţele de alimentare cu apă şi canalizare. Pentru realizarea alimentării cu apă a obiectivului se propune un puţ forat, amplasat în incinta obiectivului. Evacuarea apelor  uzate se va face într-o staţie de epurare amplasată în incinta obiectivului.
e)
Relevanta planului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de mediu:   

Proiectul de plan, prin funcţiunea propusă, va trebui să respecte prevederile legislaţiei de mediu în vigoare.
2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:

a) Probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor: pe durata de funcţionare a instalaţiei nu se vor putea construi locuinţe la mai puţin de 1000 m faţă de obiectivul propus pentru a nu se produce disconfort sau riscuri sanitare. Prin implementarea planului vor apare surse de poluanţi, care ar putea modifica condiţiile de mediu din zonă.
b) Natura cumulativă a efectelor: Nu este cazul;

c) Natura transfrontieră a efectelor: Nu este cazul;

d) Riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu: 

Proiectul de plan prevede realizarea în zona de amplasament a unei funcţiuni care ar putea prezinta risc pentru pentru sănătatea umană sau pentru mediul înconjurător având în vedere capacitatea de producţie mare a instalaţiei privind prevenirea şi controlul integrat al poluării.

e) Mărimea şi spaţialitatea efectelor:

 Proiectul de plan, prin funcţinea propusă,  poate avea efecte semnificative asupra mediului şi a populaţiei din  zonă.
f) Valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil afectat, data de:

· Caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural: Nu este cazul;
· Depasirea standardelor sau a valorilor limita de calitate a mediului: prin plan este necesar a se  impune măsuri pentru respectarea standardelor de calitate a mediului.
· Folosirea terenului în mod intensiv: Nu este cazul.
g) Efectele asupra zonelor sau peisajelor care au statut de protejare recunoscut pe plan national, comunitar sau international:
Planul este amplasat la 50 m faţă de ROSCI0360 Râul Bârlad între Zorleni şi Gura Gârbovăţului.Planul nu are impact negativ asupra ariilor naturale protejate.    

Obligaţiile titularului:

Respectarea legislatiei de mediu in vigoare. 

Se vor obtine avizele solicitate prin certificatul de urbanism. 
Obiectivul propus se va realiza cu respectarea tuturor conditiilor impuse prin avizele tehnice de specialitate emise de institutiile abilitate, conform legii.
Informarea şi participarea publicului la procedura de evaluare de mediu:

· Solicitarea de obținere a avizului de mediu a fost adusă la cunostința publicului prin anunțuri repetete în mas media: ziarul Est Newsdin data de 12.08.2019 și 14.08.2019.
· Documentatia de sustinere a solicitarii a fost accesibila pentru consultare de catre public pe toata durata de derulare a procedurii la sediul APM Vaslui.

· Nu au existat observatii din partea publicului pe parcursul procedurii de reglementare.
Planul propus  necesită parcurgerea procedurii de realizare a evaluării de mediu.
Procedura va continua cu etapa de definitivare a proiectului de plan și de realizare a raportului de mediu. Se va solicita aviz de gospodărire a apelor  de la SGA Vaslui.

Prezenta decizie nu poate fi folosită ca act de reglementare final pentru aprobare PUZ.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004 cu modificările şi completările ulterioare.  
Director Executiv

Mihaela BUDIANU
Avizat: Şef Serviciu Avize Acorduri, Autorizații. – DANILA Ramona Nicoleta
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